
ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ & ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ – ESG &
SUSTAINABILITY PERFORMANCE MANAGEMENT

Description

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Ο καταρτιζόμενος που θα ασχοληθεί με τις αρχές και τα πρότυπα βιωσιμότητας,
εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και κριτηρίων ESG, θα είναι σε θέση να κατανοήσει αυτές
τις έννοιες, να διακρίνει τις μεταξύ τους διαφορές και να επιλέξει το σωστό μοντέλο
ανάπτυξης  στρατηγικής για τον οργανισμό ή την επιχείρηση που συμβουλεύει ή
εργάζεται.

Μετά το πέρας της εκπαίδευσης ο εκπαιδευόμενος θα έχει τη δυνατότητα να κατανοήσει:

Τις διαφορές μεταξύ βιωσιμότητας, βιώσιμης ανάπτυξης, εταιρικής κοινωνικής
ευθύνης και κριτηρίων ESG.
Τα διαφορετικά πρότυπα που χειρίζονται τα παραπάνω θέματα.
Τη δομή που θα πρέπει να έχει μια σχετική έκθεση.
Τα δεδομένα που απαιτούνται να συλλεχθούν.
Τους τρόπους και τα μεγέθη υπολογισμών.
Καλές και κακές πρακτικές.

Τέλος θα είναι σε θέση να αποτιμήσει τις απαιτήσεις μιας έκθεσης όσων αναφέρθηκαν

Σκοπός:

Ο σκοπός του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι η ανάπτυξη στελεχών, τα οποία θα
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μπορούν να κατανοήσουν τις έννοιες της βιωσιμότητας, της εταιρικής κοινωνικής
ευθύνης και των κριτηρίων ESG ώστε να βοηθήσουν οργανισμούς και επιχειρήσεις να
αναπτύξουν τις δικές τους στρατηγικές.

Δεξιότητες:

Να μπορούν να διαχειρίζονται και να αξιοποιούν τα δεδομένα και τις πληροφορίες ενός
οργανισμού ή επιχείρησης, ενισχύοντας την προστιθέμενη αξία τους.

Οι καταρτιζόμενοι θα αναπτύξουν τις δεξιότητες:

Άντλησης και ανάλυσης των απαραίτητων δεδομένων.
Επιλογής προτύπου, ανάλογα με τις ανάγκες και απαιτήσεις της επιχείρησης.
Δημιουργίας πεδίων τυποποιημένης έκθεσης, ανάλογα με το πρότυπο που έχει
επιλεχθεί.

Μετά την ολοκλήρωση του σεμιναρίου, χορηγείται Βεβαίωση Παρακολούθησης της TÜV
AUSTRIA ACADEMY.

Ευκαιρίες εργασίας:

Το ESG αποτελεί έναν πολύ σημαντικό δείκτη οικονομικής σταθερότητας και
χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, ανεξαρτήτου μεγέθους. Τα εκπαιδευτικά
προγράμματα ESG μπορούν έτσι να συμβάλλουν στην επαγγελματική ανάπτυξη, καθώς οι
γνώσεις και δεξιότητες στους τομείς της βιωσιμότητας, κοινωνικής ευθύνης και
διακυβέρνησης γίνονται ολοένα και πιο περιζήτητες στον επαγγελματικό χώρο

Πιστοποίηση:

Απόκτηση διαπιστευμένου, κατά το πρότυπο ISO/IEC 17024:2012 από το Ε.ΣΥ.Δ.,
πιστοποιητικού της ACTA Τεχνοβλαστός Α.Π.Θ. “Εταιρική Υπευθυνότητα & Βιώσιμη
Ανάπτυξη – ESG & Sustainability Performance Management” κόστους 190€ σε όποιον το
επιθυμεί.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να δείτε ΕΔΩ

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

16 ώρες σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευση
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Ημερομηνίες σύγχρονης εκπαίδευσης: 24/06/2025, 01/07/2025, 08/07/2025, 
10/07/2025 (Case Study) 18:00 με 21:15

Παρέχεται επιπλέον εκπαιδευτικό υλικό ασύγχρονης εκπαίδευσης διάρκειας 60 
ωρών.

Early Bird: 10 ημέρες πριν την έναρξη της εκπαίδευσης έκπτωση 10%.
Σε επόμενο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της TUV AUSTRIA Academy, εντός 6 μηνών από το
πέρας της εκπαίδευσης, καθώς και σε περίπτωση σύστασης προσώπου 10% έκπτωση.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ

Όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα πραγματοποιούνται μόνο όταν υπάρχει ο 
απαιτούμενος αριθμός συμμετοχών. Η TÜV AUSTRIA ACADEMY διατηρεί το δικαίωμα 
αναβολής, αλλαγής των εισηγητών και του τόπου διεξαγωγής, καθώς και ματαίωσης 
των εκπαιδευτικών της προγραμμάτων.

Επιβεβαίωση ή ακύρωση της διεξαγωγής γίνεται:

Μια (1) εβδομάδα πριν την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος (για δια ζώσης 
παρακολούθηση) και
Δυο (2) ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος (για την 
παρακολούθηση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας)

Με την κατάθεση του κόστους συμμετοχής, η Δήλωση Συμμετοχής καθίσταται 
δεσμευτική.

Ακύρωση της συμμετοχής, μπορεί να γίνει μόνο γραπτώς το αργότερο:

Πέντε (5) ημέρες πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης του 
προγράμματος (για δια ζώσης παρακολούθηση) και
Τρεις (3) ημέρες πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης του 
προγράμματος (για την παρακολούθηση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας)

Σε περίπτωση μη έγκαιρης ενημέρωσης της TÜV AUSTRIA ACADEMY για ακύρωση, 
θα παρακρατείται το 40% του κόστους συμμετοχής.

*Τα εκπαιδευτικά προγράμματα της TÜV AUSTRIA ACADEMY απαλλάσσονται από το 
Φ.Π.Α, βάσει του Ν.2859/2000, άρθρο 22 §1.
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Με κάθε εγγραφή σου συμβάλεις στην κάλυψη μέρους των εξόδων θέρμανσης του Οργανισμού
«Το Χαμόγελο του Παιδιού».

Date Created
Ιούνιος 2025
Meta Fields
Event Price Online :  300
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